



## **Объявление о вступлении в должность нового главного директора школ среднего и старшего звена Криса Фрейзера (Chris Frazier)**

**Май 2023 г.**

Уважаемые сотрудники и семьи PPS,

Я рад сообщить, что Крис Фрейзер присоединяется к руководству PPS в качестве главного директора средних и старших школ округа. Крис вступит в эту должность осенью 2023 г., с 2018 г. он занимал должность директора старшей школы «Franklin».

Крис был назначен директором школы «Franklin» после того, как четыре года проработал завучем школы. В начале своего пребывания в школе «Franklin» Крис зарекомендовал себя как эффективный и увлечённый лидер, знакомясь с учащимися лично и создавая доброжелательную, безопасную и позитивную атмосферу для обучения, отражающую расовое и этническое разнообразие сообщества школы «Franklin». За время его пребывания на посту директора школы «Franklin» количество учащихся, получивших диплом об окончании школы, поднялось с 85% до 88%, включая 100% чернокожих учащихся в 2022 г.



Преданность Криса справедливому образованию никогда не ограничивалась стенами «Franklin». Он продолжал свою работу от имени всех школьников округа, внося свой вклад в начинания Центра расового равенства (RECPI) PPS, выступая в качестве члена коалиции по изменению видения округа «PPS ReImagined Guiding Coalition», а также налаживая отношения с внутришкольными и районными партнёрами, включая районные общественные школы (SUN), «Open School/Step Up», Медицинские клиники округа Малтнома, «Head Start», Программу для родителей-подростков, «I Am Academy», Проект расширения прав и возможностей молодёжи (Youth Empowerment Project) и многие другие.

До прихода в школу «Franklin» Крис провёл девять лет в католической школе «De La Salle» на севере г. Портленда, работая учителем экономики бизнеса, советником по успеваемости и завучем по воспитательной работе, прежде чем, в конечном итоге, был повышен до заведующего учебной частью и зачислению учащихся. Его опыт также включает девять лет в качестве помощника футбольного тренера высшей школьной лиги в старшей школе «Grant».

Крис получил степень бакалавра наук в области экономики бизнеса со специализацией по социологии в университете «Willamette», степень магистра педагогических наук в университете «Concordia» и административную лицензию в Портлендском государственном университете.

Пожалуйста, присоединяйтесь ко мне, чтобы поздравить Криса Фрейзера с его новой ролью в сообществе PPS.

Доктор наук Джон Франко (Dr. Jon Franco)  
Руководитель школ округа